

既有专业赛事 也有群体活动

“体彩杯”群体赛专业赛交相辉映

■专题撰稿 艾禾

体彩公益金是全民健身计划和奥运争光计划的重要资金来源,“体彩杯”赛事也囊括了群众体育和竞技体育,为草根选手和专业选手提供更多比赛的机会,全面促进我国体育运动的普及和水平的提高。

上海:助力草根选手上全运

6月12日至13日,2021年上海城市业余联赛羽毛球联赛暨中华人民共和国第十四届运动会群众比赛“我要上全运·中国体育彩票杯”上海市羽毛球选拔赛在嘉定体育馆举行。

比赛现场气氛紧张激烈,场上的选手们聚精会神,每一次球拍的击打都铿锵有力,脚步摩擦地板的声音,球拍击打羽毛球的声音,在体育馆内交汇。受疫情影响,本次比赛不设现场观众,轮空的选手充当起观众角色。

参赛选手王先生介绍说:“年轻的时候没能成为一名职业羽毛球运动员是我人生的遗憾,但是我一直参与羽毛球运动,这次比赛让我有机会走进全运会,走上新的赛场,与我而言是一种幸运,即使这次没有成功,下一次我还会努力,再向前冲。”



上海民间羽毛球选手争夺全运会预选赛入场券

经过激烈角逐,黄拓、王骏等选手获得上海市羽毛球选拔

赛集训资格。上海羽毛球的“草根”明星们离全运会入场券更近了一步。

山东:支持两地大型群体赛事

近日,山东德州全民健身活动、菏泽市牡丹区少儿围棋定段赛和万人象棋选拔赛的举办都得到体育彩票的冠名支持。

6月11日,“体彩杯”德州市全民健身启动仪式在德州市体育中心进行。本次活动由德州市教体局等单位联合举办,以“全民动员、全民参与、全民健康”和“快乐工作、健康生活”为主题。

启动仪式后,现场进行了全民健身项目的系列展示,包括广播体操、柔力球、花式跳绳等表演。

来自德州的多项运动协会、众多运动爱好者齐聚一堂,展示技能、切磋技艺,共享体育运动带来的快乐与精彩。

本次德州市全民健身系列活动将持续到10月份,活动项目包括围棋、板式网球、太极拳、气排球等十个大项。本次活动的筹办得到了德州体彩的鼎力支持,活动现场无处不在的体彩元素,让现场的气氛愈发活力满满。

6月14日,菏泽市牡丹区“中国体育彩票”2021年少儿

围棋定段赛和万人象棋选拔赛同步开赛。来自全区各棋院、俱乐部的200余名运动员参加比赛。

小棋手们静坐于围棋棋盘前,深思熟虑,从容应战,小小的棋盘上,上演着一幕幕精彩对决。参赛选手们精心布局,小心应付,大胆出招,出“棋”制胜。在万人象棋选拔赛赛场,50余名象棋爱好者齐聚一堂,以棋会友,沉着应战,你来我往,你攻我守,“棋”乐融融。

重庆:名将草根“接力”比赛

近日,重庆体彩分别为全国田径锦标赛和重庆市第十届全民健身运动会冠名,群众体育赛事和专业赛事交相辉映。

“中国体育彩票”2021年全国田径锦标赛暨全运会资格赛在重庆奥体中心举行,共有来自全国各地34支代表队的近2000名运动员报名参赛,其中包括苏炳添、谢震业等名将。本次比赛设100米、110米栏、4×100米接力、跳高、跳远等45个项目。

本次全国田径锦标赛暨全运会资格赛是全国最高水平的田径单项赛事,是全运会田径项目首次实行资格赛,也是重庆市近年来承办的最高水平的专业田径赛事。

“中国体育彩票”重庆市第十届全民健身运动会轮滑比赛在合川举行,本次活动吸引了55支队伍的600余名运动员参赛。

本次轮滑比赛由重庆市体育局等单位主办,项目包括自由式轮滑和速度轮滑,设幼儿组、少年组、成青组,包括100米、200米、300米、500米速度轮滑,100米竞速,速度过桩,花式绕桩等项目。



全国田径锦标赛获奖选手

比赛中,选手们你追我赶,上演“围追堵截”,速滑、倒滑,在多变的赛道上发挥出自己最高的水平,速度与激情体现得淋漓尽致。激烈的比赛让围观的市民朋友也感受到了轮滑运动的魅力,纷纷

为选手鼓掌叫好。

重庆市体彩中心深入贯彻落实重庆体育“1+5”行动计划,把为群众办实事作为今年开展公益惠民项目的着力点,切实为群众办好事、办实事,扎实提升“民生温度”,让市民拥有更多幸福感、获得感。本次轮滑比赛正是来自市体彩中心推出的公益惠民“实事项目清单”。

●时评

请接收体彩公益“清单”

■艾禾

随着体彩公益金广泛运用于民生领域,百姓身边的体彩公益项目越来越多,各地均为群众列出了体彩公益“清单”。

以重庆为例。2017年,重庆市体育局推出“1+5”行动计划。“1”即实施打造全国乃至全世界的户外运动首选目的地行动规划;“5”为全民健身服务体系提升行动计划、第十四届全国运动会备战行动计划、体育产业加快发展行动计划、体育后备人才培养行动计划、体育基础设施加快建设行动计划。

重庆市体彩中心深入贯彻落实重庆体育“1+5”行动计划,把为群众办实事作为今年开展公益惠民项目的着力点。据重庆

体彩相关负责人介绍,今年重庆“体彩清单”中的更多项目将落到实处,既有助力竞技体育、关爱体育苗子成长的“春苗行动”,也有关注百姓健康健身需求,发放“菜单式”运动补贴的“健康欢乐送”活动,还有将免费健身房直接建到百姓身边的“公益体彩快乐操(广)场”计划等。这些活动的开展从最困难群众着眼、从最突出的问题抓起、从最现实的民生需求出发,切实解决群众“急难愁盼”问题。预计今年重庆体彩相关惠民公益活动受益基层百姓将突破百万人次。

像这样的“体彩清单”在全国各地还有许多,人们在不经意间已经接收到了这份体彩公益“清单”。

宁夏:举办全国沙漠毽球邀请赛

6月26日,2021年“中国体育彩票杯”沙坡头区全国沙漠毽球邀请赛在宁夏中卫沙坡头景区举行,来自甘肃、陕西、山西、宁夏等地62支代表队的300多名毽球爱好者参赛。

本次比赛设沙漠毽球混合三人赛、五人大白腿两个组别,采用三局两胜和技术动作制。赛场上,运动员们时而后场扣杀,时而前场轻吊,对阵双方斗智斗勇,毽子在空中飞来飞去,你踢我接,扣人心弦,气氛热烈。双方队员都铆足了劲,在场上拼尽全力一争高低,以“毽”会友。

中卫体彩分中心在活动现

场设立责任彩票宣传、公益体彩宣传推广和即开型游戏体验等区域。工作人员向广大市民、参赛选手讲解体彩公益金的来源及其广泛的用途,宣传体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨,积极引导购彩者建立“量力而行理性购彩”的购彩理念。

2021年“中国体育彩票”沙坡头区全国沙漠毽球邀请赛是今年创建的一项品牌赛事,也是引领全民健身多元化发展的特色活动。宁夏体彩通过助力各项体育赛事活动和公益活动,全力推动当地体育与旅游、体育与教育深度融合。

广东:开展两项青少年赛事

近日,2021年广东省江门市“中国体育彩票杯”青少年曲棍球锦标赛和青少年摔跤锦标赛在江门市体育运动学校完成所有赛程。

挑球过人、变线传球、精准拦截、反戈一击……绿茵场上,运动员们挥汗如雨、敢打敢拼,认真执行着教练安排的战术,上演一出出高强度的攻防战。经过激烈角逐,新会区代表队获得冠军。

曲棍球运动锻炼的是身体,磨炼的是意志,沉淀的是自信。参赛运动员们表现出的自信与

骄傲、拼搏与奋斗,是他们对梦想的热爱。

本次青少年摔跤锦标赛设男子古典式、自由式和女子自由式三个项目。按年龄划分为甲组(2003至2004年出生)、乙组(2005至2006年出生)、丙组(2007年及以后出生)三个组别。

赛场上,反圈夹颈背、抱单臂摔、提抱摔等精彩瞬间屡屡呈现。运动员们奋力拼搏,选手们的年纪虽然不大,但是他们展现出来的力量与技巧,令人惊叹不已。



江门市青少年摔跤锦标赛获奖选手